



# ПЕСОЧНЫЕ ЧАСЫ

Аппельт Антонина Викторовна,  
Педагог - психолог  
МДОУ №14 г. Сочи

- ◎ **Песочные часы** – простейший прибор для отсчёта промежутков времени, состоящий из двух сосудов, соединённых узкой горловиной, один из которых частично заполнен песком
- ◎ Время, за которое песок через горловину пересыпается в другой сосуд, может составлять от нескольких секунд, до нескольких часов

- Дата возникновения первых песочных часов неизвестна. Однако принцип песочных часов был известен в Азии значительно раньше начала нашего летоисчисления.



- На кораблях применялись четырёхчасовые песочные часы (время одной вахты) и 30-секундные для определения скорости корабля по лагу.



- В настоящее время песочные часы используются при проведении некоторых врачебных процедур

